
E21119

Монтажен комплект със защитно покритие за
фотоелектрични датчици
O4 PROTECTIVE BRACKET ROD

ifm electronic gmbh  •  Friedrichstraße 1  •  45128 Essen — Запазваме си правото за технически изменения без предварително уведомление. — BG-BG — E21119-00 — 23.02.2007 —

Приложение
Дизайн  Монтаж със скоба, с предпазен капак

Механични данни
Тегло [g]  478

Материал  неръждаема стомана (1.4404 / 316L); скоба: цинкова отливка

Аксесоари
Доставени артикули  капачка на главата: 1 x M10 x 120

Гайки: 2 x M10

Шайби: 2

Гайка: 1 x M5

капачка на главата: 1 x M5 x 16

цилиндрични винтове: 2 x M5 x 30



E21119

Монтажен комплект със защитно покритие за
фотоелектрични датчици
O4 PROTECTIVE BRACKET ROD

ifm electronic gmbh  •  Friedrichstraße 1  •  45128 Essen — Запазваме си правото за технически изменения без предварително уведомление. — BG-BG — E21119-00 — 23.02.2007 —

Забележки
Единица на опаковката  1 брой


